

驻泰三高校增九个本科专业

茶学和葡萄酒工程专业人才,在泰安有不少“用武之地”

本报泰安4月9日讯(记者 邵艺谋 实习生 李亚宁) 9日,记者了解到,山农大、泰山医学院、泰山学院三所驻泰高校今年新增九个本科专业,将于今年开始招生。其中,山东农业大学的茶学专业和泰山学院的葡萄与葡萄酒工程专业都紧贴“地气”。

9日,记者从三所驻泰高校了解到,教育部公布了2012年度普通高等学校本科专业设置备案和审批结果,山东农业大学等三所驻泰高校申报的9个本科专业通过审核。三所高校中,山东农业大学新增茶学(农学)、生态学(理学)、社会体育指导与管理(教育学)和商务英语(文学)4个专业;泰山医学院新增口腔医学技术四年

制本科专业(理学)、运动康复(理学)、医学信息工程(工学)3个专业。泰山学院新增葡萄与葡萄酒工程(工学)和物流管理(管理学)2个专业。据了解,这三所高校新增的9个本科专业将从今年开始招生。

新增的9个专业中,山农大的茶学专业和泰山学院的葡萄与葡萄酒工程专业和泰安紧接“地气”。

泰安市主产泰山女儿茶,现在已经发展出多个品牌的绿茶和红茶,山东农业大学设立茶学学科,可为山东省乃至整个北方产茶区茶产业培养大批专业技术人才。

此外,岱岳区今年将启动5家葡萄酒庄园建设,年内以曹家寨

欧式庄园为代表的两三家葡萄酒庄园建成或试运营。力争3到5年打响“泰山南麓葡萄酒”知名商标品牌,初步建成总种植面积3万余亩、酒庄30余处的高档次、高品质、风格独特、面向世界的鲁中地区最大葡萄酒酒庄集群,泰山学院开设该专业将为泰安发展葡萄酒产业培养实用型技术人才。

骑电动车逆行撞上轿车

男子头部着地当场身亡

本报泰安4月9日讯(记者 刘来) 9日上午,岱岳区金牛山路上发生一起惨剧,一男子骑电动车逆行,被迎面驶来的轿车撞上,男子撞在轿车挡风玻璃上,又摔在地上头部着地,当场就没了呼吸。

9日12时,记者赶到金牛山路中段时,发生事故的轿车和电动车已经被交警部门拖离现场,电动车司机被120急救车送到医院。在西侧车道上,有一滩清晰的血迹,周围还有车体碎片。轿车司机高磊(化名)站在路边,表情非常焦急。高磊告诉记者,事故发生是在11时左右,当时他开车沿着金牛山路内侧车道从北向南走。“外车道上一辆帕萨特从右侧超车,刚过去就发现正前方有一辆电动车。”高磊赶紧踩了刹车,但还是躲闪不及,电动车上的男子直接撞倒轿车挡风玻璃上,挡风玻璃被撞



9日12时,现场路中间的血迹仍很清晰。本报记者 刘来 摄

碎,之后男子从车上摔到地上。

高磊赶紧拨打120求助,之后又报了警。泰山医学院附属医院急救人员赶到现场,将男子送往医院。记者从医院急诊科了解到,急救人员到现场时,男子已没了

呼吸,虽经全力抢救,还是没能挽回生命。

事故发生后,泰安市交警支队三大队民警赶到现场,了解了情况后,并将轿车和电动车拖离现场。事故具体原因仍在调查中。

灵山大街桥洞附近多辆车走非机动车道

3分钟10名司机领罚单



联通3G手机拍客



该图片由联通3G手机拍摄

车辆“排队”在非机动车道上行驶。本报见习记者 张伟 摄

本报泰安4月9日讯(见习记者 张伟) 9日上午,灵山大街桥洞东侧路南,3分钟内,就有10辆机动车因不按规定路线行驶,占用非机动车道受罚,违章司机被罚款100元,扣3分。

9日上午9点,灵山大街桥洞东侧路南,部分机动车抢占非机动车道,自行车、电动车、机动车混行,车辆行驶速度缓慢。一些骑自行车的市民只能改走“S”形路线,在车辆间穿行,也有一些市民直接将自行车、电动车抬到

人行道上,和行人挤在一起。

10点左右,泰安市交警二大队工作人员到该处执勤时,仍有部分机动车违规占用非机动车道行驶,执勤交警对违规车辆开始处罚。“请靠边停车,出示驾驶证和行驶证。”执勤交警告诉违章驾驶员,占用非机动车道行驶,按照《中华人民共和国道路交通安全法》第90条相关规定,违章驾驶人被罚款100元,扣3分。

违章司机李先生说,他当时也没多想,看前面车从这边走

了,也就跟着过来了。“自2010年拿驾照以来,我还是第一次被罚款扣分,太冤了。”司机董女士说,有这么一次,她以后开车都会长个记性。记者粗略算了算,3分钟里,先后有10辆车因违章占道被罚。

执勤交警说,机动车占用非机动车道的违法行为是引发交通事故的一个重大原因,容易导致非机动车驾驶员受伤。执勤交警提醒市民,为了自己和他人的生命安全,不要占道、抢道行驶。

泰山区各街道要设心理咨询室

本报泰安4月9日讯(记者 陈新) 9日上午,“泰山阳光大姐心理咨询室”在华新社区成立揭牌,泰山区将在各街道建设心理咨询室,服务妇女儿童。

9日上午,在华新社区3楼的“泰山阳光大姐心理咨询室”。记者看到室内中央放置了心理沙盘,旁边的架子上摆放了人偶、房屋、花朵、器械等各种模型,泰安市心理学会的心理咨询师介绍,往沙盘上放置何种模型,可以反映心理咨询对象的心态。

角落里的电脑屏幕上显示一棵枯萎的树,心理咨询师介绍,这是专业心理咨询软件,提供不同的情境让受访者释放情

绪。屏风背面是粉色的沙发和茶几,是为心理咨询师和咨询对象交谈提供的场所。

心理学会副秘书长张素霞介绍,华新社区居民想要获得心理咨询可打电话提前预约,咨询师将到“泰山阳光大姐心理咨询室”为居民服务。

记者了解到,泰山区已经把“泰山阳光大姐心理咨询室”建设列为泰山区社会管理与平安建设的重点项目,投资300万元,将在各街道乡镇社区建设“泰山阳光大姐心理咨询室”,配备专职工作人员,主要服务妇女儿童。华新社区的“泰山阳光大姐心理咨询室”是泰山区首个建成、揭牌的社区心理咨询室,其他社区将陆续建成、揭牌。

幼儿学国画另交75元?

园方:这是材料费,家长也可自己买

本报泰安4月9日讯(记者 白雪) 9日,泰山幼儿园市场街园区一家长反映,给孩子交学费时需交75元学国画的费用,质疑幼儿园开长班乱收费。经了解,75元是幼儿园收取的美术材料费,学国画由老师免费教授,家长不愿交可选择自己买。

9日,泰山幼儿园市场街园区一家长说,孩子要到幼儿园上学,除了每月460元的管理费外,还需要交75元学国画的费用,他觉得很合理。“幼儿园不是不让办特长班吗?学校怎么还在办并且还要收费呢?我觉得这钱不该交。”

泰山幼儿园园长解释,国画是幼儿园的普及课,每个幼儿园都有自己的办学特色,课程并不收学费,只收美术材料费每人每月15元,家长需要交5个月共计75元的费用,现在幼儿园的大班和学前班学国画课。

“一学期有6个月,我们按5个月收取,最后一个月免费。我们的收费符合山东省物价局发布的收费许可证要求,收费标准是每人每月480元。实际上我们每月仅收460元,加上美术材料费实际收取475元,并没有超过物价局规定的收费标准。国画由老师免费教授,家长不愿交材料费可以自己买。”

好心人捐出一千元 没留下姓名就走



本报泰安4月9日讯(记者 刘来) 3月29日,本报报道宁阳人高广贞为照顾患尿毒症的儿子,在医院找了份清洁工的工作,医院好心人为两人送饭送钱。8日,高广贞告诉记者,又有不少好心人向他父子俩伸出援手,其中一名好心人留下1000元现金默默离开,连名字都不肯留下。

8日上午,记者在泰山医学院附属医院再次见到高广贞。“近段时间,好心人一直不断,前几天还有人留下1000元钱现金。”高广贞说,4月2日上午,儿子高波回老家上坟,他在医院打

扫卫生时,一好心人看了报纸后,带着1000元现金来到医院。“我们俩都没在病房,她就把钱留给医生了,医生问她姓名她怎么也不说,只留下一个电话。”

高广贞根据医生记下的电话拨过去,反复询问好心人的姓名和家庭住址,但对方就是不说,只告诉高广贞她姓张。高广贞写了一封感谢信,想亲手交给张女士,但苦于没有张女士的地址只能作罢。不少在医院住院的患者家属,了解到高广贞父子的情况后,为他们送上钱物。

“非常感谢这些好心人。”高广贞说,他能力有限,只能将这些好心人的帮助记在纸上,希望通过本报向这些好心人表达感谢。